

Охрана здоровья

Создано: 03 Июнь 2016

Обновлено: 03 Июнь 2016

Просмотров: 204

Охрана здоровья подрастающего поколения имеет большое государственное и социальное значение, так как именно в этот ответственный период жизни человека, период детства, формируется его физическое и психическое здоровье, закладываются основы нравственной личности.

В настоящее время большую опасность для всего человечества земного шара представляет туберкулёз. Каковы его масштабы, нам хорошо всем известно. Каждый 160-й житель Бурятии страдает туберкулёзом в активной форме.

Проблема туберкулёза остаётся очень напряжённой и актуальной на сегодняшний день. И поэтому понятно, насколько значима и важна работа санаторных детских садов и как важно создать все необходимые условия для плодотворной работы, для своевременного и качественного лечения.

Наш санаторный детский сад №84 «Снегурочка» пристра и оздоровления города Улан-Удэ, рассчитан на 155 мест, в настоящее время полностью укомплектован детьми. Из них - первичнотубинфицированных- 51 ребёнок, тубинфицированных - 62 ребёнка, контактных - 42 ребёнка. Курс лечения химио-препаратами от 3 до 6 месяцев. После контрольного анализа дети выписываются в обычный детский сад. Контактные дети находятся у нас до выпуска в школу.

На протяжении многих лет коллектив нашего МБДОУ работает в тесном контакте с детским противотуберкулезным диспансером и детскими поликлиниками города. Наблюдение врачей-фтизиатров и педиатров за больными детьми, вовремя данные рекомендации по вопросам оздоровления и реабилитации малышей, способствует более эффективному и быстрому выздоровлению детей.

Также немаловажное значение в улучшении качества оздоровления детей имеет разработанная педагогическим коллективом ДОУ программа «Растим здорового ребёнка». Цель которой – реабилитация детей, больных туберкулёзом с активно-затихающей формой, повышение адаптационных резервов ослабленного организма ребёнка, стимуляция неспецифического иммунитета.

Говоря об оздоровлении туб.инфицированных детей нельзя не сказать о значимости полноценного сбалансированного питания. Основной принцип организации питания детей во всех дошкольных учреждениях, а в санаторном детском саду, тем более, это удовлетворение физиологических потребностей детей, в пищевых веществах и энергии. Увеличенные нормы питания в санаторных ДОУ позволяют успешно решать этот вопрос.

Все проводимые мероприятия по оздоровлению детей дают ощутимые результаты. Реализация оздоровительной программы, полноценное и разнообразное питание, способствуют положительной динамике - снижению числа простудных и инфекционных заболеваний. Заболеваемость детей снижена с 2010 по 2012 годы на 31 процент. Поступая в наше ДОУ с различными отклонениями в физическом развитии, в условиях санаторного детского сада дети быстро растут, хорошо прибавляют в весе, что повышает сопротивляемость организма к туберкулёзу и стимуляции неспецифического иммунитета. После проводимой химио-профилактики и физкультурно-оздоровительной работы, не наблюдается рецидива у детей, за редким исключением (по вине родителей), из 307 пролеченных детей в 2012 году, вернулись на повторное лечение всего 5 детей, это говорит о качестве проводимой работы, об осознании ответственности коллектива за порученное им дело.

